

**Форма заявки на участие в районном конкурсе сочинений
среди учащихся школ на тему: «Если бы я стал главой своего поселения»**

№ п/п	Ф.И.О. конкурсанта, представившего работу на конкурс	Шишкова Надежда Владимировна
2	Возраст:	17 лет
3	Класс:	10 «А»
4	Место учебы:	МКОУ «Приобская СОШ»
5	Педагог, курирующий подготовку работы	Бутенко Людмила Александровна, учитель Истории и обществознания
6	Домашний адрес:	г. Приобье, пер. Октябрьский, дом 4/2
7	Контактный телефон:	89124193288
8	Адрес электронной почты:	schishkova55@gmail.com
9	Название представленной работы:	«Если бы я стала главой поселка Приобье»

«Если бы я была главой поселка Приобье»

Местная власть – часть гражданского общества. Органы местного самоуправления не входят в систему государственной власти. Глава поселка ближе к населению, чем глава города и уж, тем более мегаполиса. Поэтому ему легче решать проблемы жителей, быть ближе к их запросам.

Если бы я стала главой поселка, то сделала бы все возможное для того что бы оправдать надежды людей, которые отдали свой голос в мою пользу. Начнем с того, что на прием ко мне, с вопросами или просьбами можно было бы попасть без каких-либо препятствий. Я бы старалась проводить встречи с молодым поколением, со школьниками. Общалась с ними на различные, интересующие их, темы. Так как сама являюсь ребенком, и мне было бы интересно пообщаться с главой моего поселка на беспокоящие, наше поколение, темы.

Так же я бы старалась проявлять инициативу в организации благотворительных мероприятий, на которых дети из творческих коллективов поселка будут показывать свои умения. Целью благотворительных мероприятий могут стать насущные вопросы жизни поселка: помочь многодетным и малообеспеченным семьям, семьям, пострадавшим от пожаров.

Но в первую очередь я бы тратила бюджет поселка не на красивые парки или беседки, а на дороги. Лично следила бы за вывозом снега. Постаралась найти средства, привлекая спонсоров, для строительства водостоков возле дорог, с их наличием дороги проживут дольше.

Сделала бы все, что бы с 14 лет у детей появилась возможность работать, не только в бригаде администрации, но и во многих других организаций. При этом со сделанной зарплатой. Так как уже в этом возрасте необходимо привыкать работать за себя, а не так что кто-то один выполнил работу, но все получили за нее одинаковую оплату. Так как уже в этом возрасте детям необходимы как минимум карманные деньги, которыми родители не всегда в состоянии обеспечить своих детей.

Я бы позаботилась о недостроенных зданиях в поселке. Если владелец земли, на которой ведется стройка, становится банкротом или не имеет возможности строить дальше, администрация помогает продать данный

участок или достроить его, с дальнейшим возвратом денег в бюджет поселка. Так как на старых стройках играют дети, без присмотра, а, как всем хорошо известно, стройки обладают высокой травмоопасностью.

Сегодня главная проблема большинства населенных пунктов – это мусор. Прекрасно понимаю, что пока человеку самому не надоест беспорядок, он его не уберет, но я бы поставила как можно больше урн около магазинов, при этом обязать в зимний период очищать снег вокруг них, и просто вдоль тротуаров. А так же хотела бы ввести штраф за брошенный мусор, хотя бы символический. Думаю в таком случае при попытки выбросить обертку на дорогу, от того что только что съел промелькнет мысль: «Лучше я сейчас пару метров пройду и донесу мусор до урны, чем заплачу за свою лень».

Я считаю, что в первую очередь красивый поселок – это чистый поселок, именно поэтому хотела бы убрать лужи и ямы на дорогах, снизить до минимума количество заброшенных строек и зданий, а главное убрать горы мусора.

Приступив к решению всех вышеперечисленных проблем можно задуматься о благоустройстве населенного пункта. Опять же считаю, что каждый сам для себя должен делать что-то хорошее, начать можно с озеленения места, в котором мы живем, потому что чем больше деревьев в поселке, тем чище воздух в нем. В дальнейшем можно задуматься о благоустроенных парках и спортивных развлечениях, так как в здоровом теле – здоровый дух! Необходимо сделать новое баскетбольное поле, возобновить выдачу на прокат коньков в зимний период, обновить каток.

Так же думаю, что современное общество почти забыло, что такое живое общение и живое искусство. Для начала хотела бы начать организовывать интеллектуальные вечера и встречи. Сделать более масштабными вечера поэзии, на которых люди могли бы послушать и прочитать произведения известных писателей или поделиться своими. При этом важно помнить о связи поколений, на таких встречах вместе будут сотрудничать молодежь и пенсионеры, имеющие богатый жизненный опыт и свободное время. Так же хотела бы привлечь частный бизнес к открытию кинотеатра или хотя бы в доме культуры начать регулярно показывать интересные фильмы в особенности те, которые стали культовыми.

В заключении хотелось бы сказать, что ни за что не согласилась бы стать главой поселка. Так как многие на самом деле не понимают всей серьезности и ответственности этой должности. Люди умеют сидеть дома и ругаться, что во дворе много снега, почему глава поселка не позаботился об этом, но никто даже не задумается о том, что можно выйти и самостоятельно почистить хотя бы крыльцо. Все считают, что легко построить дорогу, для этого надо всего лишь выйти на улицы и щелкнуть пальцем, а на самом деле это достаточно долгий процесс. Они думают, что это легко убрать мусор с улиц, но никто даже не подозревает, что если не кидать фантик на дорогу, то он там не будет лежать.

Безусловно, многие поселковые проблемы часто связаны с низким финансированием местных бюджетов. Но здесь мощным ресурсом как раз обладает гражданское общество, с его инициативностью, отзывчивостью. Но для этого люди должны понимать масштаб проблем, знать о возможных путях решения. В этом современному руководителю может помочь современные средства коммуникации, информационные сети.